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BIOSECURITY –
СПІЛЬНІ ДІЇ В НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ 

НЕБЕЗПЕЧНИХ ТА ПОШИРЕНИХ ІНФЕКЦІЙ В КАРПАТСЬКОМУ РЕГІОНІ

ПЛАН ДІЙ – ЗАГАЛЬНА НАУКОВА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО 

АФРИКАНСЬКОЇ ЧУМИ СВИНЕЙ (ЧАС)

Експертною групою в рамках проекту розроблено «План дій – Загальна наукова інформація щодо африканської 

чуми свиней (ЧАС)». Спільний план дій щодо надзвичайних ситуацій у Карпатському регіоні зміцнить 

співпрацю, спроможність реагувати та стійкість до небезпечних та широко поширених інфекцій. Працюючи 

разом, Угорщина, Словаччина, Україна та Румунія можуть ефективно виявляти спалахи інфекційних 

захворювань, реагувати на них та контролювати їх, захищаючи здоров’я та добробут населення, зберігаючи 

при цьому соціально-економічну стабільність регіону.

Метою цього Плану дій, є надання всебічного огляду африканської чуми свиней (АЧС) шляхом узагальнення 

наукової інформації про різні аспекти захворювання. План має на меті слугувати цінним ресурсом для 

дослідників, політиків, ветеринарів та інших зацікавлених сторін, які беруть участь у запобіганні АЧС, 

боротьбі з нею та дослідженнях. Консолідуючи наявні знання про АЧС, цей План дій має на меті покращити 

розуміння, сприяти прийняттю обґрунтованих рішень і зробити внесок у розробку ефективних стратегій 

боротьби зі спалахами АЧС.

Карпатський регіон, який охоплює Угорщину, Словаччину, Україну та Румунію, зіштовхується з потенційною 

загрозою  небезпечних  та  широко  поширених  інфекцій,  які  можуть  мати  значні  соціально-економічні 

наслідки та наслідки для здоров’я населення. Для ефективного реагування на такі надзвичайні ситуації 

вкрай  важливо  розробити  спільний  План  дій,  який  сприятиме  співпраці,  координації  та  швидкому 

реагуванню між чотирма країнами. Запропонований план має на меті покращити раннє виявлення, швидке 

реагування та ефективне управління спалахами інфекційних захворювань у Карпатському регіоні.

Дана публікація була підготовлена за фінансової підтримки Європейського Союзу. 

За її зміст несе відповідальність виключно Центр Європейських ініціатив та не обов’язково відображає погляди Європейського Союзу.
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ІНФОРМАЦІЙНА ПЛАТФОРМА

ВЕБ-САЙТ ПРОЕКТУ

В рамках проекту розроблено веб-сайт: 

www.biosecurity.european-center.org.ua.

Цей  веб-сайт  містить  матеріали,  які  дають  загальне  уявлення  про  

африканську чуму свиней та її ознаки у інфікованих свиней. Ресурси містять 

інформацію про те, що робити, якщо ви виявили підозру на АЧС, яких  

заходів вжити та до кого звернутися, якщо ви фермер/мисливець чи 

ветеринар. Важливо вчасно виявити ознаки аби запобігти поширенню.

Він надає важливу інформацію про впровадження відповідних заходів 

проти таких захворювань як африканська чума свиней для звичайних 

громадян, туристів, фермерів чи мисливців, тощо.

Африканська чума свиней (АЧС) – хвороба, на яку хворіють домашні та 

свійські свині. Хоча вірус нешкідливий для людей, він може бути смертельним 

для свиней і мати серйозні соціально-економічні наслідки для постраждалих 

країн. В останні роки хвороба поширилася по Європі, в період з 2016 по 

2020 рік було втрачено 1,6 млн. свійських свиней внаслідок вірусу. Оскільки 

ліків чи вакцини наразі немає, важливо запобігати спалахам, вживаючи 

відповідних заходів як громадянин, турист, фермер чи мисливець. У зонах 

спалахів масовий забій свиней і кабанів, які утримуються на фермах, наразі 

є єдиним ефективним способом запобігання поширенню на прилеглі 

регіони та країни. Таким чином, раннє виявлення, профілактика та звітність 

мають вирішальне значення, якщо ми хочемо контролювати цю епідемію.

88018, Україна, 

Ужгород, вул. Швабська, 71a, 

Центр європейських ініціатив

Тел.: +380993254990

E-mail: ceiuzhgorod@gmail.com 

Web: european-center.org.ua

Програма ENI CBC Угорщина-Словаччина Румунія-

Україна 2014-2020 передбачає фінансування ЄС 

для сталого розвитку вздовж кордону України 

з Угорщиною, Словаччиною та Румунією, 

допомагає зменшити різницю рівня життя та 

вирішувати загальні проблеми через ці кордони.

Держави-члени Європейського Союзу вирішили об’єднати 

свої ноу-хау, ресурси і долі. Разом вони побудували зону 

стабільності, демократії, стійкості та розвитку при 

збереженні культурного різноманіття, толерантності та 

індивідуальних свобод. Європейський Союз прагне 

ділитися своїми досягненнями та цінностями з країнами 

і народами за її межами.

ГОЛОВНИЙ ПАРТНЕР:
Закарпатська Регіональна Державна Лабораторія Держпродспоживслужби (Україна)

ФІНАНСУВАННЯ ЄС: 615 488, 65 €

ПАРТНЕРИ:
Департамент безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Марамуреш (Румунія)

Регіональна агенція інновацій «RIA» (Словаччина)

Громадська організація «Центр європейських ініціатив» (Україна)

Асоціація регіонального розвитку «КІUТ» (Угорщина)
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